Uslii Sayilar Calisma Kagidi-2

1. Asagida verilen Usli ifadelerin degerlerini hesaplayip karsilarina yaziniz.
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4. qa= 41
b =8!0
c= 167

a, b ve c arasindaki siralamayi bulunuz.
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5.2%=3

olduguna gore, 2%* ifadesinin degeri kactir?

310+310+310
6. —————
39

isleminin sonucu kagtir?

8. 430 sayisinin yarisi kactir?

9. 9716 (=27)* =

10. 16°.25'% carpiminin sonucu ka¢ basamaklidir?
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80.10%°
5105

12. 5710 = Six esitligindeki x kagtir?

13. 3¢ = % esitligindeki a degeri kagtir?

14. 273 (islii ifadesinin sonucu hangi iki tamsayi arasinda yer alir?

0,02.10°°

* 0001 10-6 isleminin sonucu kagtir?

16. Asagidaki verilenlerdeki x degerlerini bulunuz.

a) 0,018 =1,8.10* x =
b) 0,00234 = 234 .10* X =
c) 0,0002 = 0,2.10* x=
d) 15000000 = 1,5.10* x =
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17. (-2)2+ (-33) - (-D¥ -7°

isleminin sonucu kagtir?

—43, (=223, (-8)*

18. e

isleminin sonucu kagtir?

19. Asagidaki ifadeleri bilimsel gosterim bicimine getiriniz.
a) 1347.10%° =

b) 12,34.10712 =

c)1702,3.107° =

20. =371 — 372 isleminin sonucu kactir?

21. Bir 10 kurusluk madeni paranin agirhg 10~3 gram olduguna gére, 10000 tane 10
kurusluk madeni paranin agirhgi kac gramdir?
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